

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola
Takácsné Darabos Judit
A nagy küzdelem
Fény a sötétben

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Tyentés László	
Óravezető	Bugyi Krisztián	
Kezdő ének	„Eltévedtem, mint jub...”	170:1-3
Ima	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Kínai kórus	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Simon István	2Kor 9:6-8
Gyermektörténet	Krajcsik Ramon	
Szolgálat	Krajcsik Ibolya - vers Kórus	
Igeszolgálat	Molnár Imre A legfájóbb szavak, amiket az ember hallhat	Mt 25:1-13
Ima	Molnár Imre	
Ének	„Lelkém drága Jézusa...”	256:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT ORBÁN ZOLTÁN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA A NAGY KÜZDELEM
KIÁLLÁS AZ IGAZSÁG MELLETT

11:00 ISTENTISZTELET STRAMSZKI ISTVÁN
HOL TARTUNK MA? (JEL 2:29)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Gavril-Gal Stelica és családja, Gazsi Petra, Gelencsér Péterné, Gerencsér László, Gergely Ilona, Görög Ernő és felesége, Hadházi Borsos Réka és családja, Hajnal Levente

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Papp János testvérünk a héten komoly gerincműtéten esett át, imádkozunk a gyógyulásáért! Imádkozunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Budapest Újpest – Simon László lelkész

HÍREINK

Idén is elérkezett a személyi jövedelemadó és az adó 1 +1 % felajánlásának az ideje. A rendelkezéshez egy kis segítség: **Egyházunk technikai száma: 0248, egyházunkhoz kötődő alapítvány: ADRA, adószáma: 19661414–1–42, Adventista Teológiai Főiskola: adószáma: 18684618-1-13.**

Az egészségtudatos termékeket árusító BIJO Áruház 20 % kedvezményt ajánlott fel egyházunk tagjainak, barátainak. A vevőkód megszerzéséhez **2024. április 30-ig** lehet regisztrálni. Az érdeklődők keressék Molnár Évát (06301801601).

Ma délután 13.30-14.30-ig szombatiskola tanítói megbeszélést tartunk. Az alkalom mottója: „Ébredj, aki alszol, támadj fel a halálból és Krisztus rád ragyog!” Témája: Bibliai alapok a tanítói szolgálathoz. Szeretettel várunk minden szombatiskolai tanítót, bizottsági tagot és érdeklődőt!

Szeretnénk tájékoztatni a gyülekezetet, hogy **április 27-én, szombaton 16 órakor** megemlékezést tartunk Kohulák Mártika testvérnőről.

Május 1-jén, szerdán délelőtt elmarad az imaóra.

Szeretnénk többet tudni arról, hogy laikusként hogyan tudsz professzionálisan mentális elsősegélyt nyújtani, ha szenvedőt látsz a környezetben? Amennyiben nyitott vagy tájékozódni a témában, mások tapasztalatait is meghallgatni, találkozunk **2024. május 4-én, szombaton 14 órakor** a gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk azokat, akik diakóniai szolgálatra kötelezték el magukat, akik csatlakozni szeretnének a diakóniai szolgálathoz, és akiket érdekel a téma. Aki szeretne, hozzon vendéget is erre az alkalomra!

Aki szeretne jönni Balatonlellére **a 2024. július 29-től augusztus 4-éig** szervezett közös gyülekezeti együttlétünkre, kérjük jelentkezzen Ráczné Ócsai Ellánál (tel: 0620/379-6240, raczocsai@gmail.com).

Gyülekezeti tábor szervezünk **2024. szeptember 20-24-e között** Rómába. Előzetes jelentkezéshez kapcsolódóan információ Nagy Tamásnál (+3630 442 8609).

Ma és jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



TALÁLKOZÁS A VŐLEGÉNNYEL

„A bolond szüzek által képviselt emberek nem képmutatók. Tisztelik és pártfogolják az igazságot; szeretik azokat, akik hisznek az igazságban; mégsem vetik alá magukat a Szentlélek munkájának. Nem estek a Sziklára, Krisztus Jézusra, és nem engedik, hogy régi természetüket szétzúzza. Akárcsak a köves talajjal ábrázolt hallgatók. Szívesen hallgatják az Igét, de nem igazodnak elveihez. Az Ige hatása nem tartós. A Szentlélek csak akkor munkálkodik az ember szívében, csak akkor alakítja új lényé, ha az ember vágyik erre, és hagyja, hogy a Lélek alakítsa. A bolond szüzekkel ábrázolt osztály azonban megelégszik felszínes cselekedetekkel. Nem ismerik Istent. Nem tanulmányozták jellemét, nincs közösségük vele. Ezért nem tudnak bízni Istenben, és hinni Igéjében. Istenszolgálatuk formasággá süllyedt. 'Eljönnek hozzád, ahogy a nép össze szokott jönni, s oda ülnek elődbe, mint az én népem, és hallgatják beszédidet, de nem cselekszik, hanem szerelmeskedő énekként veszik azokat ajkukra, szívük pedig nyereség után jár' (Ez 33:31). Pál apostol hangsúlyozza, hogy elsősorban ez a lelkület fogja jellemezni a Krisztus második eljövetele előtt élőket. Ezt mondja: 'Az utolsó napokban nehéz idők állnak be. Mert lesznek az emberek magukat szeretők, ... inkább a gyönyörnek, mint Istennek szeretői, kinnél megvan a kegyességnek látszata, de megtagadják annak erejét' (2 Tim. 3:1-5).

Ezek azok, akik a veszély idején ezt kiáltják: békesség és biztonság. Azzal áztatják magukat, hogy minden rendben van, és nem is álmodnak veszélyről. Amikor a kábulatból magukhoz térnek, meglátják ínségüket, és másokat kérlelnek, hogy pótolják a hiányt. De nincs olyan ember, aki a másik lelki hiányosságát pótolni tudná. Isten mindenkinek ingyen felkínálja kegyelmét. Az evangélium üzenete hangzik: 'Aki szomjúhozik, jöjjön el; és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen' (Jel 22:17). A jellem azonban nem ruházható át. Egy ember sem hihet a másik helyett. Egy ember sem adhatja át a másiknak azt a jellemet, amely a Lélek munkájának gyümölcse.”

(Ellen G. White: Krisztus példázatai – Találkozás a vőlegénnyel c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. ÁPRILIS 20.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Vigyázzatok azért, mert sem a napot, sem az órát
nem tudjátok, amelyen az embernek Fia eljő.”**

Mt. 25:13